Bapuant Ne 40140833 OopazoBarenshblii mopran «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

1.3amanme 6 Ne 314186

1\? 1
Haiinure 3naueHue Boipaxenus 21 - <?) —10- 7
2.3ananme 7 Ne 349559

Ha xoopmunarHoi#l mpsimoit Toukamu A, B, C u D ormeuens! uncna 0,508; 0,85; -0,05; 0,058. Kaxoit
TOoYKOH m300pakaercs uncio 0,058?

B orBere ykaxnte HOMEp NpaBHILHOIO BAPHAHTA.
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3.3amanue 8 Ne 392685
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HaﬁHHTe 3HAYCHUEC BbIPAKCHUA

4.3anganmne 8 Ne 311471
(a—2b)? —4b?
a

Ypocture BeIpaXeHUE

W HaiuTe ero 3Hauenue nmpu a = 0,3; b = —0,35.

5.3amanne 9 Ne 314564

Halinute kopHM ypaBHEHUS 2x% +14x = 0.
Ecin kopHeri HeckoJIbKO, 3aITHIITATE HX B OTBET 0€3 MPOOEJIOB B IIOPSIKE BO3PACTAHHA.

6.3ananne 9 Ne 338482
6 8

Pemnre ypaBHeHuE =

x—8 x—6

7.3ananne 10 Ne 325460

Bauis BIOUpaeT ciyuaiiHoe Tpex3HauHoe yrciio. Haiinure BeposSsTHOCTh TOTO, YTO OHO ACIUTCS Ha S1.
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8.3amanme 11 Ne 341517
YcTraHoBHTE COOTBETCTBUE MEX Ty rpadukamu GyHKIHN 1 GOpMyIaMu, KOTOPBIE HX 3aJIAl0T.

I'padmkn
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3anuInmTe B OTBET HI/I(I)pBI, PAacCIioJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIICM 6yKBaMZ

A b B

9.3ananme 12 Ne 341683

MOMHOCTh MOCTOSIHHOTO TOKa (B BarTax) B4MCisercs mo popmyre P = FR | rme — cuma Toka (B
amnepax), R— compotusieHue (B omax). [lonb3ysck 3Toil hopmynoii, HaliuTe conpoTuBieHue R (B oMax),
€CJIM MOIIIHOCTh cocTaBisieT 147 BT, a cuna Toka paBHa 3,5 A.

10. 3apanue 20 Ne 338220

Pemmte ypaBaenue (x —2)(x —3)(x —5) =(x—2)(x —4)(x —5).
11. 3amanue 20 Ne 314471
ab—3b—2a+6

a*—9 '

Cokparure apooh

12.3apmaaue 21 Ne 311615

2Kene3sHomoposxHBIi cocTaB IIMHOW B 1 kM mpomén 651 MUMO cToi0a 3a 1 MuH., a yepe3 TyHHeTb (0T BXoa

JIOKOMOTHBA JIO BBIXOJA TOCJIETHETO BaroHa) MpH TOH ke ckopocT— 3a 3 MuH. KakoBa juymHa TyHHENns (B
KM)?
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